

市委书记亲自出马请来“高参”——

南京为3000领导干部集体上思想解放课

快报讯(记者 郑春平 陈英)昨天,南京召开全市新一轮解放思想动员大会。中央文献研究室主任冷溶专程来到南京,给在座的3000名领导干部作了一次精彩的专题辅导。对冷溶来宁,南京市政府一位工作人员向记者透露,“这可是我们朱善璐书记亲自请来的!”

作为十七大报告起草人之一,冷溶长期从事邓小平理论和“三个代表”思想的研究,他近期在一些讲座和报告会中,被关注的头衔更多。从冷溶的讲座和报告里,你往往能领会到中央政策的精髓。”一位干部说,“他这次专门安排时间来南京,是因为朱善璐书记亲自邀请。”

在报告中,冷溶纵横捭阖,从美国的次贷危机讲到油价、米价的上涨,从经济全球化的影响讲到南京的发展思路,“今后的任务,打头阵的就是解放思想。”他不止一次提到自己在飞机上“抓住机会”了解南京的感受,“我从报纸上看到,南京开始用循环水清洗公交车,节水量非常可观,这说明南京其实已经在通过很多具体的行动解放思想、落实科学发展观……”当快报记者请冷溶对南京干部群众解放思想提点建议时,他十分肯定地说,“南京应该走在落实中央提出科学发展观、构建和谐社会的前列,因为南京从来在改革开放中的发展都是做得很好的,也有这个条件、有这个基础,应该在这一轮的思想大解放中、科学发展中走在全国的前列,这也是我的希望!”

报告结束后,市委书记朱善璐作了动员讲话。

尽管昨天的大会主要内容以“动员”为主,但南京市委办公厅的相关人士向记者透露,这次动员大会意味着南京新一轮思想大解放的号角正式吹响!

朱善璐 50分钟脱稿激情动员

报告结束后,朱善璐作了50分钟动员讲话。他全程脱稿,或痛心反思,或激情动员,号召在场的3000领导干部解放思想,赢得新一轮发展机遇。



南京市委书记朱善璐
资料照片

精彩语录

●在新一轮的发展中,南京有许多优势,优势是潜在的,如果转化不成就现实优势,那还不如没优势,因为没优势,就会想方设法去创造优势,而有优势可能会滋长自满情绪,被优势所累。

●南京有思想解放的基础,早在几百年前就出现了走向世界的郑和,我们思想解放的程度不能比郑和差。

●南京是一头雄狮,醒了要动起来,要真是动起来,挡不住。

●南京是博爱之都,文明之都,还要变成创新、创业、创优之都!

狠批办事效率,再提“华之为痛”

“最近有个统计显示,南京投资环境的排名落在无锡后面。”提到这个问题,朱善璐显得格外严肃,在座的一些干部也早已发现,这位书记在说起目前存在的问题时向来直言不讳,痛批在全国相比“南京的办事效率太慢”!

说到这里朱善璐有些痛心,“无锡尚德最早是跟南京谈的,但后来落户无锡,现在它已经发展成全国的一个典型。这样的例子还有不少,华为来南京办项目前期耗费了近两年的时间……”

这话听着不少人觉得耳熟,就在几天前的全委会上,他也以华为为例提出必须提高政府部门的办事效率,昨天已是他第二次在公开场合提及此事,遗憾与鞭策溢于言表,“无锡尚德、深圳华为的例子不代表全部,但这样的事发人深省。”

“如果思想不解放,优势就会丧失!”他下意识地提高了声调,传达中央及省领导的讲话,“在新一轮的发展中,南京有许多优势,优势是潜在的,如果转化不

成现实优势,那还不如没优势,因为没优势,就会想方设法去创造优势,而有优势可能会滋长自满情绪,被优势所累。”

新一轮发展机遇,“风水”转到南京

听着朱善璐的讲话,全场鸦雀无声。“南京有思想解放的基础,早在几百年前就出现了走向世界的郑和,我们思想解放的程度不能比郑和差。”似乎有意缓和一下场内的氛围,朱善璐扭转了话锋、放慢了语速,而干部们听到这话有的也轻声笑起来。

朱善璐说,全国15个副省级城市都在变化,都在争先恐后地抢夺新一轮发展机遇,省内各市也在全心全意谋发展,谁有这个优势呢?南京!“这一轮风水轮流转,转到南京了。”朱善璐显得特别自信,他自己笑了,在场的干部们也笑了,鼓掌加油。不过,他在给全体干部鼓劲的同时,也不忘“加压”。“这一轮机遇来了,认识到了没有?认识到了能不能抓住?抓住了能不能咬紧牙坚持到底,把它转化成走在前列的现实,这就是我们的挑战!”

3000干部要带头,700万群众一起来!

“南京是一头雄狮,醒了要动起来,要真是动起来,挡不住。”朱善璐进一步发出号召,“关键是在座的3000位领导干部,咱们3000人要动起来,解放思想,带领基层干部和全市700万人民群众,新一轮发展中走在前列,我们能够做到,创造新的成绩。”

创新、创业、创优,三创精神是南京的品牌,所有领导干部,包括街道、乡镇的干部们,要带领全市700万群众一起来解放思想,“南京是博爱之都,文明之都,还要变成创新、创业、创优之都!”

朱善璐要求,组织好这次思想解放大讨论,真正高度重视、精心组织、付诸实效,用三个月的时间,把大讨论组织好。而解放思想目的不是仅仅为了解放,解放是为了发展,为了办实事,为了把南京建设得更加美好,“咱们大家从现在开始立即启动,真抓实干,新一轮南京走在发展前列的目标,同志们一起来,带动全市人民,一定能够实现!”

快报记者 郑春平 陈英

“重洽会”27日开幕,取消展览更务实

南京都市圈内不用到机场都能办登机

4月27日~29日,“2008中国南京重大项目投资洽谈会”又将登场了!取消了以往场面宏大热闹的展览,今年的重洽会显得朴素而实在。在10多个专场推介会中,第二届南京都市圈市长峰会最抓人眼球,因为在今天的峰会上,首度编制的《南京都市圈综合交通发展规划》将第一次就战略规划层面作汇报,8个都市圈城市将共同签署备忘录。在重洽会期间,南京-淮安 IC 通卡”还将举行开通仪式,南京禄口国际机场都市圈虚拟候机楼也将正式启动。

【关注】

南京都市圈将有自己的“虚拟候机楼”

生活在南京都市圈8个城市(南京、扬州、镇江、淮安、马鞍山、芜湖、滁州、巢湖)的居民,以后不用再大包小包提前半天到禄口机场排队办登机手续了,因为过不了多久,他们可以在自己所在的城市提前办理登机手续,抵达南京禄口国际机场后就可以直接进安检了!记者获悉,南京禄口国际机场都市圈“虚拟候机楼”合作项目将在重洽会期间正式启动。

南京市发改委副主任朱晓焯向记者介绍说,所谓的“虚拟候机楼”并不是一栋候机楼,只是一个虚拟的称呼,通常叫“城市值机点”,它可以是一个服务窗口,也可以是一个办理处,先期启用的虚拟候机厅与南京禄口机场的值机系统和航班信息查询系统实时相连,可以在异地进行登机牌的办理,可能的话还可以办理行李托运等手续。”目前,香港、广州等城市已有不

少这样的“虚拟候机楼”。

另据了解,南京的“虚拟候机楼”有望落户在湖南路商圈内规划建设在南京国际广场。

南京-淮安公交 IC 卡“一卡通”

拿一张 IC 卡走遍南京都市圈,甚至走遍长三角,这样的理想生活离大家已经越来越近了。在即将举行的南京重洽会上,将举行南京-淮安“IC 通卡”的开通仪式,继扬州和马鞍山之后,淮安将成为南京都市圈中又一个与南京互通刷卡的城市。

记者获悉,除了南京都市圈以外,长三角各地都在大力推行“一卡通”,意欲早日实现同城效应。长三角区域内目前已实现了几个小范围的互通:上海、无锡实现互通;南京、扬州、马鞍山实现互通;宁波、绍兴、台州、余姚实现互通。

目前南京的 IC 卡只能在超市进行小额消费。”有关人士表示,就和以前推行“银联”一样,“一卡通”将是大势所趋,目前安徽滁州也表现出积极的态度,预计明年内可以实现互通。

【创新】

取消展览,三省20个城市联合办会

连续举办了5年的重洽会,每年都是在敲锣打鼓、热热闹闹的展览中开幕,但今年,南京市发改委有关人士却宣称“取消展览,更加突出招商活动主题”。以往的大规模展览今年被细化成了更专业的专场活动。

据介绍,今年重洽会组委会由江苏、安徽、江西3省20个城市联合办。在招商项目方面,截至目前已经推出南京市重点招商项目72个,项目总投资603亿元。其中制造业项目29个,服务业项目40个,还有1个基础设施项目和2个生态农业项目。

快报记者 都怡文

重洽会部分招商项目

老面孔	新面孔
金陵大报恩寺项目	纬三路过江通道工程
钟岚里改造项目	八卦洲生态农业园建设
	傅家边生态观光农业园开发

奥特朗 DSF418:全球首款内置恒温即热式电热水器

2007年初,即热式电热水器行业巨头奥特朗在中国市场推出了恒温即热式电热水器 DSF418,这标志着热水器技术开始进入恒温时代。市场呼唤恒温热水器

全球热水器市场已经经历了燃气式、储水式、太阳能、即热式电热水器等几个阶段,这几类热水器各有优点,但都存在一个共同的技术难题:热水器在使用过程中,随着水压的变化,水温忽冷忽热,极不稳定。奥特朗通过对中国200多个城市3000多名消费者进行市场调查之后得出一个结论:大多数消费者希望热水器可以恒温出水,不再忽冷忽热。

顾客的潜在需求就是企业产品研发的动力,为此奥特朗特别组建了专业从事恒温技术研发的技术团队。

DSF418引领新恒温热水器时代经过奥特朗数十名技术

人员近三年的悉心研究,终于在2007年1月推出了恒温式即热电热水器 DSF418。DSF418采用迅腾V代发热技术,无极变频,自动恒温,具备超温保护、漏电保护、干烧保护、超压保护、水流量过低保护、故障自检、记忆功能等多种功能,是真正的电子恒温技术,让沐浴更加安全舒适。DSF418外形简约精致,在设计上融合了更多时尚元素,充满典雅气质的黑身机身,行业内首创的全屏设计,银色与黑色的经典搭配,颠覆传统的水热水器设计理念。

据悉,奥特朗一直专注于即热式电热水器技术的研发,推出的迅腾专利发热技术引发了行业的“迅腾”旋风。根据相关权威机构公布的《2005-2007年中国城市热水器市场研究咨询报告》显示:2005年,奥特朗在快速电热水器市场占有率达到

江苏储备粮管理办法草案公开征集意见

3种情况下才可动用地方储备粮

快报讯(记者 张淑娟)仓里有粮,心中不慌。用来“应急”的地方储备粮,绝不能轻易动用。记者昨日从江苏省政府法制办获悉,《江苏省地方储备粮管理办法(征求意见稿)》已经出台并向社会征集意见,其中明确提出,只有在3种情况下才可动用地方储备粮。擅自动用地方储备粮的行为一旦构成犯罪,将被依法追究刑事责任。

该管理办法征求意见稿中提出,地方储备粮的动用权属本级人民政府,任何单位和个人不得擅自动用。只有在出现以下3种情况时,才可以动用地方储备粮。一是本行政区域内粮食明显供不应求或者市场价格异常波动的;二是发生重大自然灾害或者其他突发事件需要动用的;三是县级以上地方人民政府认为需要动用的其他情形。

对于擅自动用地方储备粮的行为,不仅要对相关责任人进行处分,造成地方储备粮损失,构成犯罪的,还要依法追究刑事责任。

“小升初”英语视频辅导 本周日第五、六讲

快报讯 由现代快报今日教育频道主办的“小升初”英语冲刺式权威辅导讲座已经结束第四讲。本周日上午9:00,准时开始进行第五讲和第六讲的视频直播,从本讲开始到第十课结束,包括视频辅导讲座的内容以及后期安排的模拟试卷等全部针对频道的学习会员开放,网址是 www.todayedu.cn 或 kb.todayedu.cn,请家长和同学提前准备。

从第五课开始,进行语法中难点讲解与训练。在历年的南京“小升初”英语能力测试中,涉及到语法方面的知识几乎全部以课本为主,但在试卷上表现出来的灵活性较大,很多学生容易掉入设计的“陷阱”,不少同学考完以后“兴高采烈”,以为试卷很容易,可是结果出来往往很“失望”,原因就是没有把握住语法的规律,甚至有些学生基本的名词复数的规则都出现错误。因此从本讲开始,着力帮助小学六年级欲报考外语学校的学生进行系统地梳理语法,并将根据历年的命题特点,针对性地进行对比训练。

特别提醒:从本周开始不是今日教育频道会员的学生不能收看视频课程或下载训练资料,可委托家长代为办理频道的会员卡(200元/年),办公室地址:南京市珠江路88号新世界中心B座3003(现代快报今日教育频道办公室)。电话:025-84717743-20

45.6%,高居行业榜首。相信随着DSF418的推出,奥特朗的市场份额会进一步扩大。

友情提示:诚招张家港区域代理商

招商热线:020-22640888

咨询电话:

南京 84680797 84622204

徐州 83712908 无锡

82711392 常州 85571999 镇

江 84433619

扬州 87355911 昆山

88840001 南通 88109810 淮

安 83492158 苏州 68264365

盐城 13092117785 泰州

86218868 连云港 85857706

安徽滁州 2127266 绍兴

88264226

常熟:13218109678